
Викладачі і студенти архітектурного факультету активно допомагають 

нашій армії в боротьбі за перемогу над окупантом.  

В квітні 2022 р. кафедра містобудування долучилась до збору коштів для 

закупівлі плит для бронежилетів. Благодійні внески викладачів кафедри були 

відправлені на рахунок української компанії-виробника одягу byMe, яка зараз 

шиє для наших воїнів бронежилети і провадить волонтерську діяльність із 

закупівлі необхідних безпосередньо військовим підрозділам речей. Окрім плит 

для бронежилетів, команда byMe вже закупила і відправила на фронт розгрузки, 

турнікети, берці, наколінники/налокітники, 2 автомобілі. Всі речі 

відправляються військовим, що перебувають на передовій. 
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В цей надто складний час наш факультет намагається внести свою лепту 

в справу допомоги армії. Викладачі факультету (кафедри ОАіАП, інформаційних 

технологій в архітектурі, теорії архітектури, образотворчого мистецтва і 

архітектурної графіки) системно допомагають 28 бригаді Лицарів Зимового 

походу; логістикою по переправі гуманітарних вантажів з західної України до  

Києва; проектуванням  мобільних  і модульних будинків  для України  для 

замовлення в ООН.  

 

В'язання сіток у волонтерскому центрі (доц. кафедри ОАіАП Русевич Т.В.) 

 

 
 



Викладач кафедри образотворчого мистецтва Цибочкина Віолетта 

долучилася до акції митців Луцьку "Арт постріл". В рамках цієї акції 

відбуваються мистецькі заходи.  

Розмальовано бомбосховище 

 

 



 

 
 

Фарбування автомобілів під камуфляж 

 

 
 

 

 

 

 



 Напередодні Нового року під керівництвом декана Кащенка О.В. 

студенти зібрали продукти для воїнів, які були відправлені на Світлодарську 

дугу; зараз колектив кафедри філософії на чолі із завідувачем Чорноморденком 

І.В. передав кошти, що були використані на закупівлю броніків, кафедра АПЦБС 

відправила кошти, що додали для придбання тепловізору. Також приємно, що 

згадують про нас колишні студенти, що давно мешкають за кордоном, - 

матеріальну допомогу передано для отримання технічних засобів, необхідних 

армійцям. Низький уклін всім небайдужим, хто долучився! 

Кожна копійчина сьогодні, вкладена в ЗСУ, наближає нас до перемоги, зберігає 

міста і життя! Бережіть нашу Неньку! Кращої для нас немає!!! 

 

Викладачі кафедри дизайну у ці скрутні часи продовжують надавати 

освітні послуги, готувати майбутніх спеціалістів, а також підтримувати, 

наскільки це можливо, всіх своїх підопічних, а це понад 500 студентів 

спеціальності 022 «Дизайн». Продовжує працювати телеграм-канал кафедри, де 

можна стежити за змінами у освітньому процесі, отримати довідкову літературу 

в галузі дизайну та інформацію про проведення конкурсів, конференцій, 

безкоштовних онлайн-курсів для самоосвіти тощо. 

Ця війна забрала наші мирні життя, проте вона не забере наші стремління 

і жагу до знань, оскільки знання ― це те, що допоможе адаптуватися за будь-

яких обставин. Кафедра продовжує надавати, підлаштовуючись під обставини, 

освіту, з урахуванням необхідності підтримки студентів у життєвому тонусі. 

Також викладачі кафедри дизайну перерахували кошти на підтримку ЗСУ 

і вірять в перемогу. 

 

 


